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ZAPISNIK  

sa Sedme sjednice Radne grupe za izradu predloga izmjena i dopuna  

Poslovnika Skupštine Crne Gore, održane 21. decembra 2020. godine 

  

Sjednica je počela u 11 sati i 25 minuta. 

Predsjedavao je Momo Koprivica, koordinator Radne grupe. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce: Jovan Vučurović, Branka Bošnjak, Dragan 

Vukić, Miloš Konatar, Marta Šćepanović, Boris Mugoša i Raško Konjević. 

 

Sjednicu su pratili i predstavnici medija. 

 

Za sjednicu je predložen sljedeći dnevni red: 

 

1. Utvrđivanje Nacrta izmjena i dopuna Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

 

Prije prelaska na rad po tački dnevnog reda, predsjedavajući Momo Koprivica je 

stavio na glasanje zapisnik sa Šeste sjednice Radne grupe, koji je usvojen jednoglasno. 

Nakon toga, predložio je da se dodatno razmotre pitanja koja su ostala neusaglašena 

sa prethodne sjednice Radne grupe i da se pažnja usmjeri na odredbe kojima se 

uređuje odnos između Skupštine i Vlade, tj. na poslanička pitanja. Poslanik Koprivica je 

dodatno podsjetio članove Radne grupe na predlog poslaničkog kluba Crno na bijelo u 

pogledu usaglašavanja norme koja se odnosi na nadležnosti Kolegijuma predsjednika 

Skupštine, tačnije na obavezu objavljivanja informacija o postignutim dogovorima i 

zaključcima sa sastanaka Kolegijuma na internet stranici Skupštine. Pored toga, 

saopštio je i stavove svog poslaničkog kluba povodom pitanja oko kojih je postignuta 

djelimična saglasnost na Radnoj grupi, a to su da je prihvatljivo da se odredba kojom 

se uređuje broj i izbor potpredsjednika precizira na način da se predvidi da se jedan 

potpredsjednik bira iz reda predstavnika pripadnika manjinskih naroda, shodno 

međusobnoj saglasnosti tih partija, kao i da se jedan potpredsjednik bira iz reda 

pripadnica manje zastupljenog pola.   

Poslanik Jovan Vučurović je saopštio da je prihvatljiva inicijativa „Ženske 

političke mreže“ u vezi izbora jednog potpredsjednika iz reda pripadnica manje 

zastupljenog pola dok je za izbor potpredsjednika iz reda pripadnika manjinskih naroda 

prihvatljiv predlog Bošnjačke stranke da to bude predstavnik partije sa najvećim brojem 

osvojenih mandata.  

Poslanica Branka Bošnjak se takođe saglasila sa predlogom da pripadnicama 

manje zastupljenog pola pripadne jedno potpredsjedničko mjesto kao i da pripadnicima 

manjinskih naroda, takođe, pripadne jedno potpredsjedničko mjesto. U vezi sa tim, 

sugerisala je da se ovo pravilo primjeni i kod predsjednika radnih tijela i parlamentarnih 

delegacija. 

Poslanik Boris Mugoša je saopštio da je saglasan sa inicijativom Ženske političke 

mreže u dijelu da se jedan potpredsjednik bira iz reda pripadnica manje zastupljenog 
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pola. Povodom izbora potpredsjednika iz reda pripadnika manjinskih naroda ukazao je 

da postoje određeni pravno-tehnički izazovi imajući u vidu činjenicu da manjinski narodi 

mogu biti, takođe, iz reda građanskih partija a ne samo manjinskih nacionalnih 

zajednica. Pored toga, istakao je da bi predlog Bošnjačke stranke bio prihvatljiv da je 

broj potpredsjednika veći od tri ali da u ovoj situaciji može doći do toga da političkoj 

partiji iz reda opozicije, sa većim brojem osvojenih mandata, ne pripadne jedno 

potpredsjedničko mjesto. Shodno tome, mišljenja je da je potrebno sagledati sve 

aspekte i da bi do naredne sjednice trebalo ponuditi konkretan predlog oko kojeg bi se 

moglo diskutovati. 

Poslanica Marta Šćepanović je u načelu saglasna sa predlozima u odnosu na 

izbor potpredsjednika iz reda manjinskih naroda i manje zastupljenog pola sugerišući 

da se u tom dijelu pogleda i uporedna praksa kako bi se do naredne sjednice navedena 

norma definisala.  

Poslanik Raško Konjević je saopštio da će se u vezi ovog pitanja izjasniti do 

naredne sjednice Radne grupe. 

Poslanik Ervin Ibrahimović je dodatno istakao da navedeni predlozi koji se 

odnose na izbor potpredsjednika predstavljaju značajan demokratski iskorak i dobru 

parlamentarnu praksu koju treba uspostaviti i prihvatiti. 

Poslanik Miloš Konatar je saopštio da je saglasan sa normiranjem da jedan 

potpredsjednik bude biran iz reda manje zastupljenog pola, dok je za izbor 

potpredsjednika iz reda pripadnika manjinskih naroda izrazio dilemu da li je riječ o samo 

o pripadniku manjinskog naroda ili pripadniku partije iz manjinskog naroda. U vezi sa 

tim, sugerisao je da se dostave predlozi o kojima bi se mogli izjasniti i dogovoriti.   

Poslanik Koprivica je dodatno pojasnio da je namjera bila da se navedena norma 

veže isključivo za one manjinske partije koje na izborima prođu afirmativnu akciju 

sugerišući da se do naredne sjednice predloži kompromisno rješenje. 

Kada su u pitanju odredbe koje uređuju odnos između Skupštine i Vlade odnosno 

institut postavljanja tematskih pitanja, u mjesecu kada nema poslaničkih pitanja, 

poslanik Koprivica je podsjetio na diskusiju sa prethodne sjednice i potencijalna rješenja 

kojima bi se unaprijedila ova oblast. Članovi radne grupe su, tim povodom vodili 

raspravu oko procedure predlaganja određene teme i samog toka rasprave i odlučili da 

do naredne sjednice dodatno razmotre ovo pitanje. Takođe, nije postignuta opšta 

saglasnost članova Radne grupe oko normiranja obaveze da se dogovori sa Kolegijuma 

predsjednika skupštine, u određenoj formi, objavljuju na internet stranici Skupštine.  

Poslanik Boris Mugoša je iznio dilemu vezanu za odredbu kojom se propisuje 

procedura i rokovi dostavljanja predloga zakona od strane poslanika Vladi, član 135, da 

se rok od 15 dana skrati u cilju racionalizacije vremena. 

 

Sjednica Radne grupe je završena u 12 sati i 55 minuta.  

 

SEKRETARKA RADNE GRUPE                                 KOORDINATOR RADNE GRUPE 

            Slavica Mirković                                                           Momo Koprivica 


